

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 1048/2005 van de Commissie van 13 juni 2005 houdende wijziging van Verordening (EG) nr. 2032/2003 inzake de tweede fase van het in artikel 16, lid 2, van Richtlijn 98/8/EG van het Europees Parlement en de Raad betreffende het op de markt brengen van biociden bedoelde tienjarige werkprogramma

(Publicatieblad van de Europese Unie L 178 van 9 juli 2005)

1) In bijlage II:

- i) wordt in de rij voor „5-chloor-2-(4-chloorfenoxy)fenol” het EC-nummer vervangen door „429-290-0”;
- ii) wordt de rij voor „cyclohexylhydroxydiazien-1-oxide, kaliumzout” vervangen door:

Naam (EINECS en/of andere)	EC-nummer	CAS-nummer	PS01	PS02	PS03	PS04	PS05	PS06	PS07	PS08	PS09	PS10	PS11	PS12	PS13	PS14	PS15	PS16	PS17	PS18	PS19	PS20	PS21	PS22	PS23
„Cyclohexylhydroxydiazien-1-oxide, kaliumzout		66603-10-9					6	7	8	9	10	11	12	13											

2) In bijlage IV:

- wordt in alle rijen voor „5-chloor-2-(4-chloorfenoxy)fenol” het EC-nummer vervangen door „429-290-0”.